

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической
культуре и спорту администрации
города Мурманска



К.Н. Бережный

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципальное автономное
учреждение физической культуры и
спорта «Городской спортивный центр



«Авангард»
С.А. Негода

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по мини-футболу на песке в
рамках фестиваля спорта «Гольфстрим»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по мини-футболу на песке в рамках фестиваля спорта «Гольфстрим» (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Мурманска на 2022 год, утвержденных приказом комитета по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее – комитет) от 21 декабря 2021 года № 175.

Соревнования проводятся с целью популяризации физической культуры и спорта среди жителей города Мурманска.

Задачами проведения соревнований являются:

- привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом;
- развитие массового спорта;
- популяризация вида спорта «футбол» на территории города Мурманска.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 04 сентября 2022 года на правом берегу Кольского залива, под Кольским мостом (со стороны ул. Прибрежной).

Начало соревнований в 09.00 часов, окончание – в 14.50 часов.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Комитет и ОО «Федерации футбола города Мурманска» (далее – Федерация) определяют условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению соревнований на муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард» (далее – Авангард) и главную судейскую коллегию.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Участвуют команды спортсменов, проживающих в городе Мурманске и Мурманской области.

Состав команды - 9 человек. Возраст участников - 17 лет (на момент дня соревнования 04 сентября 2022 года) и старше.

Участники соревнований несут полную ответственность за свое здоровье.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

04 сентября 2022 г.	09.00	Начало соревнований
	15.00	Награждение победителей и призеров соревнования (основная сцена под мостовым переходом через Кольский залив)

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся по «Олимпийской системе» на поле песчаного покрытия размером 35 x 26 метров, по правилам мини - футбола.

Продолжительность игры - 20 минут.

В случае ничейного результата пробивается по три 6-ти метровых удара до выявления победителя.

Одновременно идут игры на 2 полях.

Переход игроков из одной команды в другую во время проведения соревнований запрещается.

Протокол соревнований до начала игр должен быть подписан капитаном команды, а по окончании игры - представителем команды.

После проведения финальной игры, главный судья готовит итоговый протокол и представляет его в комиссию по награждению.

При участии в соревнованиях более 16 команд, будут проводиться предварительные игры.

Отправление автобусов для участников соревнований осуществляется от д. 20 по ул. Профсоюзов в 08.30 часов.

К месту проведения соревнований можно проехать:

– автобусом № 19 до остановки «Почта», ул. Достоевского;

– автобусом № 18 до конечной остановки, ул. Баумана;

– троллейбусом № 4 до остановки ул. Бочкова (детская поликлиника).

Затем пешком до Кольского моста (ул. Прибрежная).

7. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОСТУПКИ

Недисциплинированное поведение игроков (апелляция) к зрителям жестами, симуляция травм, самовольный уход с поля рассматриваются как проступки, ведущие к срыву соревнований.

Футболист, удаленный с поля или получивший три предупреждения, допускается к следующей игре только после разрешения главной судейской коллегии.

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады во время игры, а также несут полную ответственность за поведение игроков своей команды

Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов, руководителей команд или зрителей одной из команд, этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

Если игра не закончена по вине обеих команд, поражение засчитывается каждой из них.

Команда по решению главной судейской коллегии может быть снята с соревнований за демонстративный уход с поля, за невыход на игру, хулиганское поведение игроков и представителей.

За участие в игре дисквалифицированного, незаявленного или незаписанного в протокол игры игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

8. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

В случае подачи протеста тренер команды, подающей протест, обязан немедленно после окончания игры предупредить об этом главного судью или судью встречи и зафиксировать мотивы протеста в протоколе матча. Протест должен быть мотивирован и в письменном виде после игры передан в главную судейскую коллегию.

Протесты не принимаются к рассмотрению, если они поданы на назначение или не назначение судьей штрафных ударов, определение места нарушения забитого мяча, не засчитанный судьей гол.

Протесты, не зафиксированные в протоколе матча или поданные на решения судей по имевшим место в игре случаям, не рассматриваются.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 и 2 места награждаются кубками и дипломами, участники в составах команд - медалями и дипломами.

Все участники соревнований награждаются сувенирной продукцией (футболками) и дипломами соревнований.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от партнеров и других организаций.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств Авангарда в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Мурманска, в

соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых комитетом, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от 30.03.2018 № 853.

Дополнительное финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по проезду, питанию, размещению иногородних участников несут командирующие организации.

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется судейской коллегии.

Оказание медицинской помощи на соревнованиях осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

12. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участники соревнований производят за свой счет.

13. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки принимаются до **01 сентября 2022 года** на электронный адрес amfmo@yandex.ru.

Команды представляют именные заявки по установленной форме, заверенные врачом медучреждения и представителем команды.

Присутствие представителя команды на заседании судейской коллегии обязательно.

Команды, не подавшие заявку с медицинским допуском в указанный срок, к соревнованиям не допускаются.

Обязательно в конце заявки указать цвет формы команды (футболка, трусы, гетры) и контактные номера телефона представителя команды.

Контактное лицо: Миронов Сергей Александрович 921-284-60-52.

Форма заявки

ЗАЯВКА
на участие в соревнованиях по футболу, проводимых в
рамках фестиваля спорта «Гольфстрим»
04 сентября 2022 г.

№ п/п	Ф. И. О. (полностью)		Виза врача
...			

К соревнованиям допущено: _____ человек

Врач: _____ /Фамилия Имя Отчество/

Тренер: _____ /Фамилия Имя Отчество/

Представитель команды: _____ /Фамилия Имя Отчество/ конт. телефон: _____

Цвет формы	футболка	шорты	гетры

***ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
 ПРИГЛАШЕНИЕМ (ВЫЗОВОМ) НА СОРЕВНОВАНИЯ***